

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés
Irányító Csoportjának
elnökétől**

ELŐTERJESZTÉS

Az Irányító Csoport elnöke által elrendelt írásbeli szavazásra

Előterjesztő megnevezése:	Rideg László elnök
Tárgy:	Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködési megállapodás Ügyrendjének módosítása
Előterjesztés jellege:	<u>Határozat-tervezet</u>
Szavazás módja:	A szavazás írásbeli. Az Irányító Csoport tagjai kétharmados többségének szavazatával dönt.
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Dr. Farkas László, jogi munkatárs Garajszki Gabriella, projektasszisztens

Tisztelt Irányító Csoport!

A 2016. szeptember 28-án létrejött Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés (továbbiakban: Paktumszervezet) és annak Irányító Csoportja a megalakulása óta – az Ügyrendjében meghatározottak szerint – 2 havonta ülésezik.

Az elmúlt év tapasztalatai alapján nem indokolt évente 6 alkalommal összehívni a Paktumszervezetet és az Irányító Csoportot, ezért kezdeményezzük a 2016. szeptember 28-án aláírt paktumszervezeti ügyrend módosítását, melyben az Irányító Csoport éves üléseinek számát 4 alkalomban, a Paktumszervezeti ülések számát pedig 2 alkalomban határozzuk meg.

Fentieknek megfelelően a Megállapodás Ügyrendjének 1.1 pontját a következőképpen javasoljuk módosítani:

„1.1. A Megállapodás szervezeteként (a továbbiakban: Paktumszervezet) a Megállapodást aláíró Felek évente legalább **két** alkalommal üléseznek. A paktumszervezeti üléseket az Irányító Csoport elnöke egyidejűleg hívja össze az Irányító Csoport aktuális ülésével, azt megelőző időpontra. A paktumszervezeti ülések célja, hogy az Irányító Csoport döntése előtt annak napirendi pontjairól az elsődleges munkamódszerének tekintett konszenzust megkísérelje kialakítani, illetve hogy a résztvevők a paktumszervezeti ülést közvetlenül követő Irányító Csoport ülés utáni következő Irányító Csoport ülés napirendi pontjaira javaslatot tegyenek. A paktumszervezeti üléseket az Irányító Csoport elnöke vezeti, azokon határozathozatal nem történik. Az ülésekről a Paktum Iroda emlékeztetőt készít.”

A Megállapodás Ügyrendjének 4. pont „Ülések” alcímének első bekezdését a következőképpen javasoljuk módosítani:

„Az Irányító Csoport az éves munkaprogram alapján szükség szerint, de évente legalább **négy** alkalommal ülésezik az éves munkatervekben meghatározott időpontokban (rendes ülések). Az első ülés időpontja 2016. szeptember 28. A munkaprogramot a Paktum Iroda szakmai előkészítése alapján az elnök állítja össze és az Irányító Csoport fogadja el. Az Irányító Csoport a munkaprogramtól eltérhet az elnök vagy az Irányító Csoport kétharmados döntése alapján.”

Egyebekben az Ügyrend rendelkezései változatlan tartalommal állnak fenn.

Kérem, a Tisztelt Irányító Csoport, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg és a mellékelt határozat-tervezetet hagyja jóvá.

Kecskemét, 2018. február 7.



Rideg László
elnök



HATÁROZAT-TERVEZET

Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport

/2018.(..... ..) ICS. határozat

Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködési megállapodás Ügyrendjének módosítása

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja az Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés ügyrendjét az alábbiak szerint módosítja:

A Megállapodás Ügyrendje a következő 1.1 pontja a következőképpen módosul:

„1.1. A Megállapodás szervezeteként (a továbbiakban: Paktumszervezet) a Megállapodást aláíró Felek évente legalább két alkalommal üléseznek. A paktumszervezeti üléseket az Irányító Csoport elnöke egyidejűleg hívja össze az Irányító Csoport aktuális ülésével, azt megelőző időpontra. A paktumszervezeti ülések célja, hogy az Irányító Csoport döntése előtt annak napirendi pontjairól az elsődleges munkamódszerének tekintett konszenzust megkísérelje kialakítani, illetve hogy a résztvevők a paktumszervezeti ülést közvetlenül követő Irányító Csoport ülés utáni következő Irányító Csoport ülés napirendi pontjaira javaslatot tegyenek. A paktumszervezeti üléseket az Irányító Csoport elnöke vezeti, azokon határozathozatal nem történik. Az ülésekről a Paktum Iroda emlékeztetőt készít.”

A Megállapodás Ügyrendjének 4.1.1 pontja a következőképpen módosul:

„4.1.1. Az Irányító Csoport az éves munkaprogram alapján szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal ülésezik az éves munkatervekben meghatározott időpontokban (rendes ülések). Az első ülés időpontja 2016. szeptember 28. A munkaprogramot a Paktum Iroda szakmai előkészítése alapján az elnök állítja össze és az Irányító Csoport fogadja el. Az Irányító Csoport a munkaprogramtól eltérhet az elnök vagy az Irányító Csoport kétharmados döntése alapján.”

Egyebekben az Ügyrend rendelkezései változatlan tartalommal állnak fenn.

Erről értesülnek:

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár